

Protokół Nr XVI/2011

z Sesji Rady Gminy Przechlewo z dnia 24 października 2011 r.

Sesję Rady Gminy Przechlewo rozpoczęto o godzinie 13⁰⁰, zakończono o godzinie 14³⁵.

Sesja Rady Gminy odbywała się w sali Urzędu Gminy w Przechlewie.

Na 15 członków Rady Gminy, na początku Sesji uczestniczyło 12 Radnych, potem dołączyła Radna Ewa Chrapkowska i do końca w Sesji uczestniczyło 13 Radnych według załączonej listy obecności.

Nieobecni Radni:

1. Ossowski Wiesław
2. Zblewski Mirosław

Ponadto w Sesji udział brali :

1. Andrzej Żmuda Trzebiatowski - Wójt Gminy
2. Pluto Prądyńska Elżbieta - Skarbnik Gminy
3. Iwona Winkowska – Pietucha - Sekretarz Gminy

oraz kierownicy jednostek organizacyjnych gminy, przedstawiciele kierownictw zakładów pracy, dyrektorzy szkół i przedszkola, przedstawiciele organizacji społeczno -zawodowych, prasy oraz sołtysi.

Otwarcia Sesji dokonał Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki, stwierdził że jest quorum przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały.

Następnie powitał uczestniczących w Sesji Radnych oraz osoby zaproszone, lista obecności Radnych oraz lista osób zaproszonych – w załączeniu.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że porządek obrad Sesji został ustalony i przesłany Radnym wraz z zawiadomieniami, następnie zwrócił się z zapytaniem czy są wnioski w sprawie porządku obrad.

Nikt nie zgłosił.

Następnie stwierdził, że porządek obrad został przez Radę przyjęty bez uwag.

Porządek obrad :

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołów z poprzednich Sesji.
3. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie między Sesjami.
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez Radnych i sołtysów.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przechlewo na lata 2011-2034.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 38/XLI/2009 Rady Gminy Przechlewo z dnia 30 września 2009 r. w sprawie wyrażenia woli wniesienia udziałów do ZZO Spółki z.o.o w Nowym Dworze.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 35/VII/2011 Rady Gminy Przechlewo z dnia 28 marca 2011 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa na lata

2007-2037.

8. Rozpatrzenie informacji z przebiegu sezonu turystycznego 2011.
9. Rozpatrzenie informacji z działalności Gminnego Centrum Kultury.
10. Rozpatrzenie informacji na temat bezrobocia i rozwoju działalności gospodarczej na terenie gminy.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dyrektorom i wicedyrektorom szkół oraz nauczycielom pełniącym obowiązki w ich zastępstwie.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Statutowej.
13. Przedstawienie informacji Wójta i opinii Prezesa Sadu Rejonowego w Człuchowie o podmiotach, w których wykonywana jest kara ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna.
14. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
15. Wolne wnioski i informacje.

A-d p.1)

Sprawdzenie obecności i stwierdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku obrad- już nastąpiło.

A-d p.2)

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że protokoły z poprzednich Sesji Rady Gminy z dnia 26 i 29 września 2011 r. były wyłożone do wglądu Radnym w biurze Urzędu i dotychczas nie wniesiono do nich żadnych uwag, następnie zwrócił się z zapytaniem czy obecnie ktoś z Radnych chce zgłosić poprawki lub uzupełnienia do tych protokołów.

Nikt z Radnych nie zgłosił uwag.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że Rada przyjęła bez uwag protokoły z poprzednich Sesji Rady Gminy z dnia 26 i 29 września 2011 r.

A-d p.3)

Wójt Andrzej Żmuda Trzebiatowski złożył sprawozdanie z działalności w okresie między Sesjami.

Sprawozdanie w załączeniu.

W tym momencie na Sesję przybyła Radna Ewa Chrapkowska.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, iż w związku z przybyciem Radnej Pani Ewy Chrapkowskiej, w Sesji obecnie uczestniczy 13 Radnych.

Następnie zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi względnie pytania w związku ze złożonym sprawozdaniem.

Radny Antoni Galas zgłosił zapytanie czy ta działka w Przechlewku została już sprzedana.

Wójt wyjaśnił, że jeszcze nie, obecnie ogłoszony został przetarg.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, iż w związku z brakiem uwag, Rada przyjmuje sprawozdanie Wójta do wiadomości.

A- d p.4)

Radni i sołtysi zgłosili następujące interpelacje i zapytania:

- Radny Adam Żmuda Trzebiatowski zgłosił zapytanie czy coś zrobiono w sprawie poprawienia zakrętu koło posesji Państwa Skorupskich i znaku ograniczenia prędkości na ulicy Jeziornej w Przechlewie.
- Radny Mariusz Rutkowski zgłosił zapytania:
 - * kiedy zostanie ogłoszony konkurs na wybór nowego Dyrektora GCK
 - * Ile Panu Wójtowi zostało dni urlopowych i czy zamierza ten urlop wykorzystać, czy raczej weźmie Pan ekwiwalent.
 - * Czy na medale z herbem zasłużyły tylko 3 osoby z Gminy Przechlewo, moim zdaniem powinno go otrzymać około dwudziestu osób. Ponadto poinformował, iż o swoim medalu, że to jego dowiedział się z ust Pani Marioli- obsługującej Radę.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki poinformował, że odpowiedzi na zgłoszone zapytanie udzieli Wójt w przedostatnim punkcie porządku obrad dzisiejszej sesji.

A-d p.5)

W imieniu Wójta, Skarbnik Gminy Elżbieta Pluto Prądyńska przedstawiła propozycje zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Przechlewo na lata 2011 -2034. Dodała, iż zmiany te zostały bardzo szczegółowo omówione na komisjach. Propozycje zmian w załączeniu.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki poinformował, że do Rady wpłynęła opinia Komisji GiB. która pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w powyższej sprawie nie wnosząc uwag.

Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

W dyskusji nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki przedstawił projekt uchwały Nr 64/XVI/2011 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przechlewo na lata 2011 -2034 , a następnie zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi bądź zapytania do projektu uchwały.

Nikt nie zgłosił, więc poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 64/XVI/2011 w powyższej sprawie:

Głosowało 13 Radnych

-za podjęciem uchwały głosowało – 13 Radnych

-przeciw – 0

-wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że Uchwała Nr 64/XVI/2011 została podjęta jednogłośnie.

A- d p.6)

W imieniu Wójta, Skarbnik Gminy Elżbieta Pluto Prądyńska dokonała wprowadzenia do tematu w sprawie zmiany uchwały Nr 238/XLI/2009 Rady Gminy Przechlewo z dnia 30 września 2009 r. w sprawie wyrażenia woli wniesienia udziałów do ZZO Spółki z.o.o w Nowym Dworze. Dodała, iż w związku z uchwałą Zwyczajnego Zgromadzenia Wspólników ZZO Nowy Dwór Spółki z.o.o w Chojnicach określono iż udziały Gminy Przechlewo na rok

2012 wynoszą 3040 udziałów x 50,00 zł = 152.000,00 zł. tak więc na koniec roku 2012 łącznie Gmina nasza będzie posiadała 9695 udziałów o wartości 484.750,00 zł.
Propozycje zmian w załączeniu.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki poinformował, że do Rady wpłynęła opinia Komisji GiB. która pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w powyższej sprawie nie wnosząc uwag.
Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki przedstawił projekt uchwały Nr 65/XVI/2011 w sprawie zmiany Uchwały Nr 38/XLI/2009 Rady Gminy Przechlewo z dnia 30 września 2009 r. w sprawie wyrażenia woli wniesienia udziałów do ZZO Spółki z.o.o w Nowym Dworze, a następnie zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi bądź zapytania do projektu uchwały. Nikt nie zgłosił, więc poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 65/XVI/2011 w powyższej sprawie:

Głosowało 13 Radnych
-za podjęciem uchwały głosowało – 13 Radnych
-przeciw – 0
-wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że Uchwała Nr 65/XVI/2011 została podjęta jednogłośnie.

A- d p.7)

W imieniu Wójta, Skarbnik Gminy Elżbieta Pluto Prądyńska dokonała wprowadzenia do tematu w sprawie zmiany uchwały Nr 35/VII/2011 Rady Gminy Przechlewo z dnia 28 marca 2011 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa na lata 2007-2013. Dodała, iż w związku z tym, że do tej pory nie wpłynęła refundacja środków unijnych za zadanie: Dziedzictwo i kultura małych ojczyzn w powiecie Człuchowskim, a na zadanie inwestycyjne „Kraina Czystych jezior i rzek” otrzymujemy zaliczki zmieniono zapis §1 pkt 1 Uchwały nr 35/VII/2011 Rady Gminy Przechlewo z dnia 28 marca 2011 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej w ramach Regionalnego programu Operacyjnego Województwa na lata 2007-2013.
Propozycje zmian w załączeniu.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki poinformował, że do Rady wpłynęła opinia Komisji GiB. która pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w powyższej sprawie nie wnosząc uwag.
Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki przedstawił projekt uchwały Nr 66/XVI/2011 w sprawie zmiany uchwały Nr 35/VII/2011 Rady Gminy Przechlewo z dnia 28 marca 2011 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa na lata 2007-2013, a następnie zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi bądź zapytania do projektu uchwały.

Nikt nie zgłosił, więc poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 66/XVI/2011 w powyższej sprawie:

Głosowało 13 Radnych

-za podjęciem uchwały głosowało – 13 Radnych

-przeciw – 0

-wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że Uchwała Nr 66/XVI/2011 została podjęta jednogłośnie.

A- d p.8)

Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Przechlewie Pani Teresa Łopusińska przedstawiła informację z przebiegu sezonu turystycznego w 2011 roku. Dodała, iż ten sezon turystyczny był najgorszy chyba z dotychczasowych. Główną przyczyną była na pewno pogoda, następnie silna konkurencja, która posiada lepszy sprzęt pływający. Największą stratą było spalenie na stadionie tzw. szopo- magazynu. Były tam przeszkody na zawody konne, sprzęt Brdy: siatki do bramek, przyrządy, wszystko to się spaliło.

Informacja w załączeniu.

Przewodniczący Rady poinformował, że do Rady wpłynęła opinia Komisji OKSZiOS, która powyższą informację przyjęła do wiadomości bez uwag.

Tekst opinii komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

W dyskusji nikt nie zabrał głosu.

Po czym Przewodniczący Rady stwierdził, że w związku z pozytywną opinią komisji branżowej oraz brakiem wniosków, Rada przyjęła do wiadomości informację Dyrektora OSiR-u z przebiegu sezonu turystycznego w 2011 r.

A- d p.9)

Pełniąca obowiązki Dyrektora GCK Pani Elżbieta Baran przedstawiła informację z działalności Gminnego Centrum Kultury w Przechlewie.

Informacja w załączeniu.

Przewodniczący Rady poinformował, że do Rady wpłynęła opinia Komisji OKSZiOS, która powyższą informację przyjęła do wiadomości bez uwag.

Tekst opinii komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

W dyskusji głos zabrał Radny Mariusz Rutkowski, który stwierdził, iż projekt pt. „Organizacja festynu rodzinnego pod nazwą Dni Przechlewa opiewał na kwotę 27.000 zł. Z informacji przedstawionej na posiedzeniu Komisji wynika, że na projekt wydatkowano 21.297,14 zł, skąd ta niższa kwota. Miała także odbyć się zabawa, zabrakło również katering jak również pokazów jazdy na nartach wodnych.

Dyrektor GCK Elżbieta Baran wyjaśniła, iż nie wie czy ten projekt został zgłoszony do realizacji przez poprzedniego dyrektora Józefa Gleba, trudno jest jej się odnieść do tego co Pan Gleb zrobił a czego nie. Jeśli chodzi o zabawę to była, bo przecież mieszkańcy bawili się przy występach Norbiego. Dlaczego projekt opiewa na kwotę 21.000zł a nie 27.000 zł, bo koszt imprezy się obniżył, ponieważ uzyskała niższą cenę m.in. na puchary i itp., stąd ta niższa kwota. Katering nie było, bowiem w tym dniu miała wesele syna i nie mogła dopilnować tego wszystkiego, zdawała sobie sprawę, że jeśli będzie katering i piwo to wymagać to będzie większej kontroli. Dodała, iż zabawa „Dni Przechlewa „ nie będzie imprezą cykliczną.

Skarbnik Gminy Elżbieta Pluto Pradzyńska w uzupełnieniu wyjaśnień przedmówczyni dodała iż w budżecie gminy nie było na ten cel zabezpieczonych środków, ponieważ Pan Józef Gleb nie wystąpił z takim wnioskiem, w związku z powyższym trzeba było znaleźć te środki w budżecie gminy.

Dyrektor GCK Elżbieta Baran dodała, iż jeśli chodzi o występy nart wodnych, to Pani Dyrektor OsiR-u nic o tym nie wiedziała, dlatego wspólnie doszły do wniosku, że skoro taka impreza z nartami została na Ośrodku Sportu i Rekreacji przeprowadzona już wcześniej, to nie ma sensu robić tego jeszcze raz. Pan Józef Gleb powinien ten fakt zgłosić wcześniej, skoro przygotował taki projekt.

Więcej pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady stwierdził, że w związku z pozytywną opinią komisji branżowej oraz brakiem wniosków, Rada przyjęła do wiadomości informację Dyrektora GCK z działalności Gminnego Centrum Kultury nie zgłaszając zastrzeżeń..

A- d p.10)

W imieniu wójta, pracownik UG Maciej Galas przedstawił informację na temat bezrobocia i rozwoju działalności gospodarczej na terenie gminy Przechlewo.
Informacja w załączeniu.

Przewodniczący Rady poinformował, że do Rady wpłynęły opinie Komisji branżowych, które powyższą informację przyjęły do wiadomości bez uwag.
Teksty opinii komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

W dyskusji głos zabrał Radny Adam Żmuda Trzebiatowski, zgłaszając wniosek o przygotowanie informacji na temat możliwości pozyskania środków z zewnątrz dla przeciwdziałania bezrobociu.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zgłoszony przez Radnego wniosek.

Głosowało 13 Rdanych.

- za przyjęciem wniosku głosowało – 12 Radnych
- przeciw – 0
- wstrzymało się – 1

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że wniosek do realizacji pod adresem Wójta Gminy został przyjęty większością głosów.

Po czym Przewodniczący Rady stwierdził, że w związku z pozytywnymi opiniami komisji branżowych, Rada przyjęła do wiadomości informację przedłożoną przez Wójta Gminy na temat bezrobocia i rozwoju działalności gospodarczej na terenie gminy Przechlewo wraz ze zgłoszonym wnioskiem do realizacji pod adresem Wójta.

A- d p.11)

W imieniu Wójta, Sekretarz Gminy Iwona Winkowska Pietucha dokonała wprowadzenia do tematu w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dyrektorom i wicedyrektorom szkół oraz nauczycielom pełniącym obowiązki w ich zastępstwie. Dodała, iż powyższy projekt uchwały został przygotowany w związku ze złożonym wnioskiem przez Dyrektora Zespołu Szkół w Przechlewie Piotra Muchowskiego. Wyjaśniła, iż obniżono wymiar zajęć tylko Dyrektorowi Zespołu Szkół, pozostali dyrektorzy mają bez zmian.

Materiały w załączeniu.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki poinformował do Rady wpłynęła opinia Komisji OKSZiOS, która pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w powyższej sprawie zgłaszając wniosek o zmianę zapisu w w/w uchwale.

Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Następnie Przewodniczący Rady sprecyzował wniosek Komisji i poddał pod głosowanie:

- w powyższym projekcie uchwały wykreślić w § 2 w tabelce w kolumnie drugiej słowa „obniżki” po wyrazie „wymiar”.

Głosowało 13 Radnych

- za przyjęciem wniosku głosowało – 8 Radnych
- przeciw – 0
- wstrzymało się – 5

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że wniosek przeszedł większością głosów i zostanie uwzględniony w projekcie uchwały w powyższej sprawie.

Następnie otworzył dyskusję.

W dyskusji nikt nie zabrał głosu.

Po czym Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały Nr 67/XVI/2011 w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dyrektorom i wicedyrektorom szkół oraz nauczycielom pełniącym obowiązki w ich zastępstwie, a następnie poddał pod głosowanie:

Głosowało 13 Radnych

- za podjęciem uchwały głosowało – 7 Radnych
- przeciw – 1
- wstrzymało się – 5

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że Uchwała Nr 67/XVI/2011 została podjęta większością głosów.

A- d p.12)

W imieniu Wójta, Sekretarz Gminy Iwona Winkowska Pietucha dokonała wprowadzenia do tematu w sprawie powołania Komisji Statutowej. Poinformowała, iż w związku z skargą

Tygodnika Człuchowskiego, Organ Nadzoru dopatrył się w naszym statucie gminy błędów, które należy usunąć. Dlatego został przygotowany projekt uchwały w sprawie powołania Komisji doraznej – Komisji Statutowej, której zadaniem będzie przygotowywanie zmian do wszystkich statutów, m. in. do statutu gminy.

Materiały w załączeniu.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki poinformował, iż na posiedzeniach Komisji zostały zaproponowane następujące kandydatury Radnych: na Przewodniczącego Komisji Statutowej - zaproponowano Pana Mirosława Czarneckiego, na członków: Mariusza Rutkowskiego, Helenę Fert, Antoniego Galasa oraz Andrzeja Jonasza. Dodał, iż zaproponowani do Komisji Statutowej Radni wyrazili zgodę na pracę w tej komisji.

Następnie zgłosił zapytanie czy są może inne propozycje kandydatów do pracy w komisji Statutowej, po czym jako pierwszy zabrał głos, zgłaszając kandydaturę Radnego Romana Bareckiego.

Radny Roman Barecki wyraził zgodę na pracę w tej komisji

Radny Mariusz Rutkowski zaproponował jeszcze do Komisji Radnego Stanisława Czapiewskiego.

Radny także wyraził zgodę na pracę w Komisji Statutowej.

Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

W dyskusji nikt nie zabrał głosu.

Po czym Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki przedstawił projekt uchwały Nr 68/XVI/2011 w sprawie powołania Komisji Statutowej, a następnie poddał pod głosowanie:

Głosowało 13 Radnych

-za podjęciem uchwały głosowało – 13 Radnych

-przeciw – 0

-wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że Uchwała Nr 68/XVI/2011 została podjęta jednogłośnie.

A- d p.13)

Wójt Gminy Andrzej Żmuda Trzebiatowski przedstawił opinię Prezesa Sądu Rejonowego w Człuchowie o podmiotach, w których wykonywana jest kara ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna. Następnie poinformował, iż w oparciu o powyższą opinię prezesa Sądu na terenie gminy Przechlewo wyznaczone zostały następujące podmioty, w których wykonywana jest kara ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna: Zakład gospodarki komunalnej w Przechlewie – 25 osób, Ośrodek Readaptacji solidarni „Plus” EKO Szkoła Życia w Wandzinie – 15 osób.

Informacje w załączeniu.

Następnie Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki otworzył dyskusję.

W dyskusji nikt nie zabrał głosu.

Po czym Przewodniczący Rady stwierdził, że w związku brakiem uwag, Rada przyjęła do wiadomości informacje o podmiotach, w których wykonywana jest kara ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna do wiadomości.

A- d p.14)

Wójt Gminy Andrzej Żmuda Trzebiatowski udzielił odpowiedzi na zapytanie:

- w sprawie znaku ograniczenia prędkości na ulicy Jeziornej w Przechlewie stwierdził, iż jego zdaniem taki znak jest zbędny, ponieważ każdy wie że na terenie zabudowanym prędkość wynosi 50 km/h. Będzie się na pewno temu przyglądał, czy znak jest tam potrzebny.
- w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko Dyrektora GCK -poinformował iż Pani Elżbiecie Baran powierzył to stanowisko, dlatego żeby uzyskać oszczędności. Pani Elżbieta Baran jest zatrudniona na ½ etatu w Gminnej Bibliotece Publicznej jak i w Gminnym Centrum Kultury. Dodał, iż z jego obserwacji wynika że Pani Dyrektor należycie wywiązuje się ze swoich obowiązków i nie widzi tu potrzeby podejmowania szybkiej decyzji.
- w sprawie urlopu, poinformował że nie jest w stanie teraz dokładnie odpowiedzieć ile urlopu mu jeszcze zostało, tego pilnuje Pani Sekretarz, co zaś do jego wykorzystania, to nie dlatego nie wybierał urlopu, żeby może wziąć ekwiwalent za niego, ale z powodu tego że Gmina Przechlewo jest Liderem Programu Turystycznego, przy którym jest sporo prac.
- Czy medale należą się 3 osobom czy według Pana Rutkowskiego 20, stwierdził iż może i tak. Dodał iż Pan Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki był na bieżąco informowany, jeśli chodzi o przygotowania i ustalenia dot. Sesji Uroczystej w sprawie nadania herbu. Razem też uzgodnili komu zostaną przekazane na Sesji medale. Zakupionych zostało 100 medali i jeszcze są, i naprawdę nie było złej woli, że nie wręczył medalu jakiemuś przedsiębiorcy. Być może jak Pan Rutkowski byłby obecny przy tych uzgodnieniach, dałby inne spojrzenie i zasugerowałby inne propozycje. Ponadto trzeba będzie się zastanowić nad stworzeniem możliwości sprzedaży zainteresowanym osobom flag i itp.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki potwierdził, iż takie rozmowy przed Uroczystą Sesją w sprawie nadania herbu się odbywały i razem z Panem Wójtem stwierdzili, że na Sesji zostaną wręczone tylko medale szczególnym gościom, inaczej Sesja przeciągnęłaby się znacznie w czasie, do tego uroczystość ta była połączona z obchodami Dożynek w naszej Gminie i trzeba było to razem zgrać .

Radny Mariusz Rutkowski stwierdził, iż przy tego typu imprezach powinien być zawiązany komitet organizacyjny.

Radny Adam Żmuda Trzebiatowski nawiązując do wcześniejszej wypowiedzi Wójta w sprawie znaku ograniczenia prędkości na ulicy Jeziornej, dodał iż nie zgadza się ze stwierdzeniem, że tam jest bezpiecznie, ponieważ 50 km/h to i tak za szybka prędkość dla pieszego.

Radny Roman Barecki stwierdził, że przecież nie zrobimy ograniczenia 20 km/h, bo lepiej byłoby już wtedy zamknąć tę drogę i zrobić ją tylko dla pieszych.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że odpowiedzi zostały przyjęte przez Radę do wiadomości.

A- d p. 15)

W wolnych wnioskach i informacjach głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy Przechlewo Mirosław Czarnecki. Poinformował, iż zgodnie z art. 24 h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591) podmiot

dokonujący analizy oświadczeń majątkowych w terminie do dnia 30 października każdego roku przedstawia radzie Gminy informację o :

- osobach, które nie złożyły oświadczenia majątkowego lub złożyły je po terminie,
- nieprawidłowościach stwierdzonych w analizowanych oświadczeniach wraz z ich opisem,
- działaniach podjętych w związku z nieprawidłowościami stwierdzonymi w analizowanych oświadczeniach majątkowych.

Informacja z analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Gminy Przechlewo w załączeniu.

Przewodniczący Rady Mariusz Rutkowski przedstawił informację o efektach kolejnej edycji kampanii Zachowaj Trzeźwy Umysł. Wśród tysiąca otrzymanych prac wyłonione zostały najciekawsze. Wśród laureatów znaleźli się także przedstawiciele naszej gminy. Informacja w załączeniu.

Sołtys Łubianki Bronisław Żmuda Trzebiatowski zwrócił się z prośbą o wyrównanie pobocza drogi w stronę Przechlewka na wysokości Pana Brodziaka, ponieważ jak przyjdą ulewy droga stanie się znowu nie przejezdna.

Dyrektor Zespołu Szkół Piotr Muchowski stwierdził, iż do końca grudnia b.r mają zakończyć się prace na OSiRze z projektu turystycznego. Może lepiej byłoby poprosić o przedłużenie terminu wykonania, żeby nie było czasami tak że zimą zostanie dokonany odbiór boisk, a wiosną okaże się że coś jest nie tak. Przy realizacji projektu Moje boisko Orlik także odstąpiono od realizacji projektu zimą, na wiosnę przystąpiono do zakończenia budowy boiska.

Wójt Gminy podziękował za sugestie, dodał, że przekaże je projektantowi i odpowiednim osobom, czy tak można zrobić. Ponadto zwrócił się z prośbą do Radnych, aby po zakończeniu Sesji pozostali jeszcze na sali, by wspólnie porozmawiać na temat projektu budżetu gminy na 2012 rok. Dodał, iż w piątek odbyło się już takie spotkanie, ale uczestniczyło w nim kilku Radnych.

Ponadto Wójt Gminy dodał, iż na posiedzeniu Komisji padł zarzut, że mieszkańcy nie są na bieżąco informowani na temat projektu turystycznego. Jest to nie prawda, ponieważ wszystko można śledzić na bieżąco: jak było i jak jest obecnie na stronie Urzędu Gminy.

Na tym Sesję Rady Gminy zakończono.

Przewodniczący Rady Mirosław Czarnecki stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany i zamknął obrady XVI Sesji Rady Gminy Przechlewo o godz. 14²⁵.

Protokół sporządziła:

Mariola Bazanowicz

Podinspektor UG

Obradom przewodniczył:

Przewodniczący
Rady Gminy

Mirosław Czarnecki